

网事·搜索

@非常网事

《舌尖上的中国2》热播,不仅勾起网友的食欲,也引发网友的好奇心:老外眼中的中国美食是怎样的——

不吃不知道 一吃忘不了

不经意
便征服老外的胃

只要会做中国菜,在老外的世界里,你就是男(女)神,随便炒个菜就能俘获他们的胃,甚至心。

■表姐刚去美国的时候,觉得美国的食物太难吃,就自己做了一顿饭,并邀请她寄宿家庭的一家人一起吃。这家人吃过后跟我表姐说:“房租给你减半,你每星期给我们做两顿饭,行吗?”

■我在英国实习时,有一天大家决定吃中餐,于是我做了红烧肉、干煸四季豆等。我至今都记得英国老板的话:“我长这么大只吃过水煮豆角,你做得太好了。”

■一中国哥们儿找了一乌克兰女友,未来岳父十分反对。后来,女友的父亲吃了这哥们儿做的鱼香肉丝,就同意他俩的事儿了。其实这哥们儿只是用豆瓣酱稀里糊涂地炒了一把。

吃起来完全把持不住

如果把国外的吃货比成飞蛾的话,中国菜绝对就是火把,飞蛾不光扑火,还会抱着火把一直啃。

■我们学校的外教每天风雨无阻地早起,就为了去校门外的早餐摊儿吃油条。别人论根买,他论筐买。

■去年,有两个老外客户来中国。因为时间紧,老板就让我在小饭馆点了四个菜将就一下。谁知道他们把菜吃得精光,走前一定让我把那四个菜给他们再准备一份。

■我请几个老外吃东北菜,点了软炸里脊、锅包肉、雪绵豆沙、杀猪菜等,他们吃完激动得不行,跑到后厨和厨师合影,其中一个居然想留在后厨学做锅包肉,让饭店老板半哄半劝地给弄出来了。

美食可以改变人生

美食可以促成姻缘。面对中国美食,老外的人生也会改变。

■以前认识一个日本外教,他爱死川菜了,每周都要吃一次火锅,后来娶了个成都女孩儿。

■炒饭貌似很有魅力。之前认识一个荷兰女生,我们一起在东南亚做志愿者,她最后折服于炒饭的魅力,一天三餐都吃炒饭。

■我的老师说她读书的时候参加Party,一人带道菜,他花了一个下午腌了一只羊腿烤好带过去,从此他名扬他们学院!因为那群老外带的都是蔬菜。

不吃不知道
一吃忘不了

第一次尝到中国菜的老外是非常可怕的,痛哭流涕的有,吃得快去医院的也有,一栋楼的人全给吸引过来的也有!

■我留学的时候,有次在宿舍烧了一锅糖醋排骨,为了散味(没抽油烟机),就把房门打开了。结果五分钟后,我认识了全楼的人,他们连汁儿都没给我剩。

■我公司的一个大哥,从德国留学归来。据他讲,德国的猪蹄没人买,很便宜,他没钱的时候就买猪蹄炖。其他国家的学生先是侧目,然后寻味而来,再后来长期在他那里蹭饭吃,最后那帮熊孩子凑钱给他买菜,一到饭点儿就来扒窗户。

■我举个自己经历过的例子,来告诉你们老外有多爱中国美食。辣子鸡里面的辣椒,我们中国姑娘都挑出来放在一个饭盒盖子上,方便扔掉。结果中途加入饭局的老外毫不知情,挑了一个嚼了一下,然后就全部吃下去了。

(据都市圈圈网)

@坊间热议

我五一结婚
人不到礼要到

五一将至,不少网友吐槽,接连而至的婚礼让人吃不消,有的人甚至赤裸裸地表示“人不到,礼要到”。

合肥市民孙先生日前收到两年未曾联系的大学同学的电话,对方邀请他去广州参加婚礼,他表示自己无法前往。该同学说会将银行账号发过来,孙先生可将礼金汇到该账号。孙先生说,自己还是第一次碰到直接要红包的情况,“感觉很不舒服,感情变了味”。

@葵葵:既然他好意思伸手要,你就好意思不给。

@冯先生:你给别人送礼金,别人下次还要还,来来回回一点意义都没有。

@忆懂小生:奇葩!结婚就如此缺钱吗?同学情谊以赤裸裸的金钱为基础,我看不要也罢,不联系也罢!

@桃李无言亦有言:给他汇去9元,并附言祝他长长久久。

@溧阳人民医院团委:账户钱一入,此生情谊无。

@青纱帐的秘密:“红色炸弹”,防不胜防。

(据大洋网)

@网络趣图



@生活报:二师兄,你敢吃素了吗?

@民声跑调

@爬行比赛:我带儿子去逛动物园。儿子说:“猴子好聪明啊,吃花生的样子竟然跟人差不多。”听了儿子的话,我觉得有必要跟他讲讲人与猴子的关系:“其实,人与猴子之所以有很多相近之处,是因为我们人类是由猿猴变来的……”没等我说完,儿子便好奇地问:“爸爸,你还记得咱们原来是哪个动物园的吗?”

@会思想的猫-骆耳:有一天,在英语自习课上,前排同学转过身来问我:“‘The king is always lucky’怎么翻译?”我不假思索地说:“国王总是幸运的。”他摇摇头,说出了三个字:“王老吉。”我顿时长跪不起。(宗和)

台湾花木兰 男兵女儿身

台湾一魏姓女子,出生时性别被登记为男性,之后一直没有更正,结果成年后收到兵役单,以“男儿身”剃光头入伍,在马祖当了一年多的兵才光荣退伍。不过,她对于这段服役经历没有太多怨怼,因为她得到了长官及士兵的照顾。

据报道,魏小姐直到收到兵役单才提出申诉,所以在完成申诉之前,她还被视同男性乖乖当兵。等到2000年年底完成申诉,确认了她的女儿身,兵役期也结束了。

网友发言

@武姑娘的Apple:那么多年都不去更正,说明她真想当兵。

@茫茫大海3D:花木兰自愿女扮男装入伍,而这名台湾女子为什么一直不澄清自己的性别?寻求刺激吗?

@sunyuan1218:台湾的有关部门怎么这么僵化、教条?

@真知拙见zzz:出生时性别被登记错了家长怎么不赶紧去改?上学的时候也将错就错。

(据大洋网)

